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SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/2/2020     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

No último dia 10 de fevereiro, a cidade e os distritos de Botucatu sofreram com as intensas chuvas que atingiram o município. Foram no total 270 milímetros de chuva com a maior quantidade de água concentrada entre uma e quatro horas da madrugada, sendo maior do que a quantidade prevista para todo o mês de fevereiro.
O município sofreu inundações, alagamentos, deslizamentos, desabamentos, interdição de rodovias, quedas de diversas pontes, desalojamento de muitas famílias e o registro de quatro vítimas fatais, levando a Prefeitura Municipal a declarar estado de calamidade pública. Segundo dados da Defesa Civil e da Secretaria Municipal de Assistência Social, foram recebidos 266 chamados e cerca de 150 pessoas ficaram desabrigadas, sendo que 30 foram acolhidas no Ginásio Municipal Mário Covas.
Diante dos graves problemas as equipes da Defesa Civil Municipal e Estadual, a Guarda Civil Municipal, Polícia Militar e Corpo de Bombeiros juntaram esforços e trabalharam de maneira rápida, árdua e eficiente com no resgate e auxilio as pessoas atingidas, visando sempre o bem-estar da população.
O Poder Executivo e as equipes da Secretaria Municipal de Infraestrutura se mobilizaram rapidamente tomando medidas para conquistar verbas da esfera estadual e federal e buscando soluções rápidas e emergenciais de reorganização e reestruturação tanto da área urbana quanto da área rural do município. 
O recebimento e destinação das doações de roupas, calçados, alimentos, produtos de higiene, móveis e utensílios domésticos foi realizada pela Secretaria Municipal de Assistência Social e pelo Fundo Social de Solidariedade e se mostrou um exemplo de agilidade e organização.

O trabalho em conjunto de todas essas equipes é uma demonstração de dedicação, profissionalismo, esforço, empenho e solidariedade, razão pela qual, 
[Parte integrante da moção nº 008/2020]
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o PREFEITO MUNICIPAL MARIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, para a equipe da SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, na pessoa do Secretário Municipal de 
Infraestrutura ANDRÉ LUIZ PERES, para a equipe da SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, na pessoa da Secretária Municipal de Assistência Social SILVIA APARECIDA FUMES CARVALHO, para a equipe do FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE, na pessoa da Coordenadora MARIA APARECIDA CAMARGO PARDINI, para a equipe da  DEFESA CIVIL MUNICIPAL, na pessoa do coordenador LUCAS TROMBACO, para a equipe da DEFESA CIVIL ESTADUAL, na pessoa do coordenador WALTER NYAKAS JUNIOR, para a equipe da GUARDA CIVIL MUNICIPAL, na pessoa do Comandante LEANDRO DESTRO, para a equipe da POLÍCIA MILITAR, na pessoa do Comandante do 12º Batalhão da Polícia Militar do Interior TENENTE CORONEL PM FERNANDO DE AGRELLA, para a equipe do CORPO DE BOMBEIROS, na pessoa do Comandante do Posto de Bombeiros de Botucatu, 1º TENENTE PM GUSTAVO HENRIQUE ROCHA, extensiva a todos os colaboradores que trabalharam intensa e arduamente no resgate, atendimento e auxílio as pessoas atingidas pelas intensas chuvas que castigaram o município no último dia 10 de fevereiro.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de fevereiro de 2020.
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